IIpoynraiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBINIOAHHUTE 3a1aHus 1-5.

ABTOMODHABHOE KOAECO, KaK IIPABHAO, IIPEACTABASIET U3 ceDsl MeTAAAMYeCKHIl
JIUCK C YCTAHOBACHHOMH Ha HEro pe3MHOBOM IHHOMA. /[luamMeTp QHCKa COBIAaLaeT
C AUaMeTpPOM BHYTPEHHEIO OTBEPCTHS B MIuHe. (A MAapKHPOBKH aBTOMOOHAB-
HBIX IIUH IPUMEHsIeTCsl efuHas cucrema o0bo-
3HayeHuil. Hanpumep, 195/65 R15 (puc. 1).
ITepBoe yncao (4ucao 195 B nnpuBe€HHOM NpH-
Mepe) obo3HaYaeT IMPUHY IIMHEI B MHAAUMET-
pax (napamerp B Ha puc. 2).

Puc. 1

Bropoe uncao (4ucao 65 B IPpUBEAEHHOM IIPUMeEpE) — IPOLEHTHOE OTHOLIIEHHE
BBEICOTEI DOKOBHHEI (mapamerp H Ha pucyHke 2) K IIMpHHE IIMHBI, TO €CTh

100-%. IMocaeayiomas Oyksa obo3Ha4YaeT TUII KOHCTPYKIMHY [INHEI.

B nmanHom npumepe O6ykBa R o3Hawaer, 4TO
LIMHA pajuaAbHasi, TO €CTh HUTH Kapkaca B bo-
KOBUHE IIHHEI PACIIOAOXKEHB! BJIOAL PAJHUyCOB
Koaeca. Ha Bcex AerkoBbIX aBTOMOOHASIX ITpUMe-
HSIOTCS IIUHBI PAJHAABHOM KOHCTPYKIIHH.

3a obo3HayeHHEM THIIA KOHCTPYKLHUU IIHHEI
HAET YHCAO, YKa3blBalollee AUaMeTp AHCKA KO-
aeca d B qroifimax (B ogHOM aroiime 25,4 mm). Ta-
KuM obpa3zomM, obumii guamerp kKoaeca D aerko
HAWTH, 3HAs AUAMEeTpP AUCKA MU BBICOTY OOKO-
BUHBIL.

B0O3MOKHBEI JOIIOAHHUTEALHEIE MApPKHPOBKH, O0003HAYAlOLME MOIYyCTHMYIO
Harpy3Ky Ha LIHHY, CE30HHOCTb MCIIOAB30BAHUS, THII JIOPOKHOIO IOKPLITHS U
Apyrue napaMerpsl.

3aBo/ MPOU3BOAUT AETKOBEIE aBTOMODHMAM ONIPEeIeAEHHON MOJEAN U yCTaHAB-
AUBaeT Ha HHUX Koaéca ¢ IIHHaMH MapkupoBku 185/70 R14.

3aBoj JONyCKaeT YCTAHOBKY LIMH C APYTHMH MapKupoBkaMmu. B Tabaure no-
KaszaHbl paspelléHHble pa3Meps! LIHH.

JAnameTp AHCKA (AXOHMBI)
IIapuHa IHHEI (MM)
14 15 16
185 185/70 185/65 -
195/65;

195 195/70 195/60 195/60
205/55;
205 - 205/60 205/50

3. Ha ckoABKO MHAAHMETPOB YBEAHYHTCH AHAMETP KoAeca, €CAH 3aMEHHTE KO-
Aéca, YCTaHOBACHHBIE Ha 3aBoJe, KoaécaMi C IIHHAMH MapKHPOBKH
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